

Выставка детских рисунков «Кошкин дом» по пожарной безопасности

Пожар – это страшное несчастье. Его последствия измеряются не только деньгами, но и человеческими жизнями. Этого можно избежать, если полностью следовать всем правилам противопожарной безопасности. Помните! Чтобы не возник пожар, осторожно обращайтесь с огнем.

В дошкольном возрасте закладываются основные навыки безопасного поведения. Поэтому начинать знакомить детей с правилами пожарной безопасности нужно с раннего детства, чтобы они знали, как нужно себя правильно вести в опасной ситуации.

С детьми старшего дошкольного возраста было проведено мероприятие по данной теме, где дети познакомились с профессией пожарного и послушали произведение С. Я. Маршака «Кошкин дом». На примере этой сказки познакомили детей с правилами пожарной безопасности, и о последствиях игр со спичками.

В целях расширения знаний, знакомства с основными причинами возникновения пожаров, привития элементарных навыков осторожного обращения с огнем и умение правильно действовать в случае возникновения пожара, была организована выставка творческих работ «Кошкин дом».

Ребята с удовольствием рассматривали работы, задавали вопросы, а также многие из них стали участниками выставки. Судя по работам, можно с уверенностью сказать – наши дети никогда не оставят не затушенного костра в лесу и не будут играть с огнеопасными предметами дома!

Проведение таких мероприятий необходимо и для того, чтобы каждый ребенок с раннего детства мог больше узнать о правилах пожарной безопасности.



Хабарова Г.Н.,
воспитатель,
организатор выставки